AB: Reimworte einsetzen

Deutsch Textsorten M 5

(1) Beim Gedicht von Wilhelm Busch sind die Reimworte durcheinander gekommen.
Setze sie richtig ein und bestimme am Ende das Reimschema.

Sie war ein Blumlein hubsch und ,
Schmetterling

Hell aufgebliht im . (2x)

Er war ein junger ,

Der selig an der Blume : herum
Oft kam ein Bienlein mit fein
)
Und nascht und sduselt da . @ ‘) ab
N
Oft kroch ein Kafer
Am hubschen Blimlein aufund . Sonnen- FHENEE
schein
Ach Gott, wie das dem entsetzt
So schmerzlich durch die Seele
ging
kribbel-
Doch was am meisten ihn , krab
Das Allerschlimmste kam
ein alter Esel fral3 die ganze hing
Von ihm so heil3 geliebte
zuletzt
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